



సినిమా



మెగాస్టార్ తో డ్యూయెట్



చిరంజీవి కథానాయకుడిగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రం (మెగా 157-వర్సింగ్ టైటిల్) షూటింగ్ శరవేగంగా సాగుతోంది. ఈ చిత్రంలో చిరంజీవికి జోడిగా నయనతార నటిస్తున్నారు. కొన్ని రోజుల క్రితమే ఉత్తరాఖండ్ లోని మసూరీలో రెండో షెడ్యూల్ మొదలైంది. ఇందులో చిరంజీవి సహా ప్రధాన తారాగణం అంతా పాల్గొంటోంది. మంగళవారం నయనతార సెట్స్ లోకి అడుగుపెట్టారు. ఈ షెడ్యూల్ లో చిరంజీవి, నయనతారపై కీలక సన్నివేశాలతో పాటు ఓ పాటను చిత్రీకరించనున్నారు.

దర్శకుడిగా వరుస విజయాలను అందుకుంటున్న అనిల్ రావిపూడి ప్రేమ, కుటుంబ విలువలతో హృద్యంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాడు. ఇందులో చిరంజీవి పాత్ర చిత్రణ సమయంలో ఉంటుంది, ప్రేక్షకులు ఆశించే అంశాలతో ఆసక్తికరంగా సాగుతుంది అని యూనిట్ తెలిపింది. పైన్ స్ట్రీట్స్, గోల్డ్ బాక్స్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బేనర్ పై సాహు గారపాటి, సుస్మిత కొణిదెల నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: భీమ్ సి సిరోలియో, సినిమాటోగ్రఫీ: సమీర్ రెడ్డి

రశ్మికతో కలిసి మళ్లీ దొరికిపోయాడు...



టాలీవుడ్ రౌడీ హీరో విజయ్ దేవరకొండ, నేషనల్ క్రష్ రశ్మిక మందణ్ మధ్య సాగుతున్న ప్రేమాయణం గురించి ఇవాళ కొత్తగా చెప్పుకోవాల్సిందేమీ లేదు. కొన్నేళ్ళుగా సాగుతున్నదే. అయితే తమ ఇద్దరి మధ్య ఉన్న ప్రేమానుభంధం గురించి రశ్మిక బయటపడినట్లుగా విజయ్ దేవరకొండ మాత్రం బయట పడటం లేదు. వ్యూహాత్మక మౌనాన్ని పాటిస్తున్నాడు. రశ్మిక మాత్రం అవకాశం కుదిరినప్పుడల్లా విజయ్ ఫ్యామిలీతో తనకున్న బాండింగ్ ను విడమర్చి, విపులంగా చెబుతోంది. ఎవరు ఆ రిలేషన్ షిప్ గురించి ప్రశ్నించినా... సంకోచం లేకుండా దాచుకోకుండా డైరెక్ట్ గా చెప్పడం లేదు కానీ ఇన్ డైరెక్ట్ గా అందరికీ తెలిసిందేగా అనేస్తోంది. రశ్మిక ఎప్పుడు విదేశాలకు

వెళ్ళినా... ఆమె చుట్టూ పక్కల విజయ్ దేవరకొండ లేదా అతని ఫ్యామిలీ మెంబర్స్ ఉన్నారా? అని పరిశీలించి చూడడం అందరికీ అలవాటైపోయింది. అలానే విజయ్ దేవరకొండ ఫారిన్ ట్రిప్ వేసినా... అదే ప్లేన్ కు రశ్మిక కూడా వెళ్ళే ఉంటుందనే సందేహంతో ఆమె సోషల్ మీడియాను సెర్చ్ చేయడం కామన్ అయిపోయింది. ఏ మాత్రం హింట్ దొరికినా... ఇద్దరు ప్రేమికులు కలిసే వెళ్ళారోచ్ అంటూ ఆధారాలతో ఆ ఫోటోలను పెట్టడం పరిపాటిగా మారింది. తాజాగా అలాంటి సంఘటనే ఒకటి ముంబైలో చోటు చేసుకుంది. విజయ్ దేవరకొండ, రశ్మిక మందణ్ ఇద్దరూ ముంబై ఎయిర్ పోర్ట్ నుండి వస్తున్న ఫోటో ఒకటి నిన్న రాత్రి నుండి సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతోంది. వైట్ కలర్ డ్రెస్ లో రశ్మిక ఉండగా, బ్లూ కలర్ డ్రెస్ లో విజయ్ దేవరకొండ ఉన్నాడు. ఇద్దరూ ముఖాలకు మాస్క్ పెట్టుకున్నారు. ఎయిర్ పోర్ట్ బయట కారు ఎక్కుతుండగా కొందరు దీనిని సెల్ లో బంధించి, సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు. విజయ్ దేవరకొండ ఇప్పుడు 'కింగ్ డమ్' (ఐటినిఐటినీఎ) మూవీలో నటిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా జూలై నెలాఖరులో లేదా ఆగస్ట్ లో విడుదల కాబోతోంది. అలానే రశ్మిక నటించిన 'కుబేర' (ఐవీఎవతీజీ) సినిమా 20వ తేదీ జనం ముందుకు వస్తోంది. ఈ సినిమా మీద భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. అభిమానులను మరింత వెయిట్ చేయించకుండా ఈ జంట ఎప్పుడు తమ ప్రేమకు సంబంధించిన విషయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటిస్తూందో చూడాలి

విశ్వంభర అక్కడ ఆగిందా?



భోళా శంకర్ తర్వాత చిరంజీవి చాలా గ్యాప్ తీసుకుని యంగ్ డైరెక్టర్ వశిష్ట దర్శకత్వంలో చేసిన సినిమా విశ్వంభర. యువి క్రియేషన్స్ భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిస్తున్న ఈ సినిమా షూటింగ్ ను పూర్తి చేసుకుని చిరంజీవి తన నెక్స్ట్ మూవీని కూడా మొదలుపెట్టాడు. కానీ ఇంకా విశ్వంభర రిలీజ్ ఎప్పుడనేది మాత్రం క్లారిటీ లేదు. దీంతో ఈ విషయంలో ఫ్యాన్స్ తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వాస్తవానికి విశ్వంభర సినిమా ఈ ఏడాది సంక్రాంతికి రావాల్సింది కానీ ఆ టైమ్ లో గేమ్ ఛేంజర్ వస్తుండటంతో చిరంజీవి తన సినిమాను వాయిదా వేసుకున్నాడు. దానికి తోడు వీఎఫ్ఎక్స్ వర్క్ కూడా పెండింగ్ ఉండటంతో విశ్వంభర సినిమా పోస్టపోన్ అయింది. మొన్నామధ్య రిలీజైన

విశ్వంభర టీజర్ లోని వీఎఫ్ఎక్స్ కు భారీ ట్రోలింగ్ జరగడంతో ఇప్పుడు ఆ బాధ్యతల్ని వేరే టీమ్ కు అప్పగించి చాలా జాగ్రత్తగా చేయిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే విశ్వంభర రిలీజ్ లేటవడానికి కారణం ఏంటా అనుకుంటున్న టైమ్ లో ఫిల్మ్ నగర్ సర్కిల్స్ లో ఓ వార్త వినిపిస్తోంది. విశ్వంభర సినిమా ఐటెమ్ సాంగ్ దగ్గర ఆగిపోయిందని, ఆ సాంగ్ ను ఏ హీరోయిన్ తో చేయాలా అని చిత్ర యూనిట్ సందిగ్ధంలో ఉందని సమాచారం. యంగ్ హీరోయిన్ ను తీసుకుంటే లేని పోస్ ట్రోలింగ్ తలనొప్పి. ఇక మిగిలింది తమన్నా, పూజా హెగ్డే. తమన్నా ఇప్పటికే చాలా ఐటెమ్ సాంగ్స్ చేసి ఉండటంతో తమన్నా అయితే రోటీన్ అయిపోతుందని పూజా హెగ్డేను తీసుకోవాలా అనే ఆలోచనలో చిత్ర యూనిట్ ఉందట. మొత్తానికి ఐటెమ్ సాంగ్ విషయంలో ఏ నిర్ణయం తీసుకోలేక విశ్వంభర టీమ్ గత కొన్నాళ్ళుగా డిస్ట్రెస్డ్ చేస్తుందట. అయితే సీజీ వర్క్ అన్నీ పూర్తయ్యి, చేతికి వస్తే కానీ విశ్వంభర రిలీజ్ డేట్ గురించి ఓ క్లారిటీ రాలేదు. జూన్ ఫస్ట్ వీక్ లోనే సీజీ వర్క్ పూర్తి అవాల్సింది కానీ ఇంకా అది పూర్తవలేదు. సీజీ పూర్తయి కాపీ వస్తే ఆగస్ట్ నెలాఖరులో లేదా సెప్టెంబర్ ఫస్ట్ వీక్ లో రిలీజ్ చేయాలని మేకర్స్ ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇక సినిమా హక్కుల విషయానికొస్తే ఆర్.డి. విశ్వంభర డిజిటల్ రైట్స్ ను అమెజాన్ కు, శాటిలైట్ రైట్స్ ను జీకీ అమ్మేసినట్లు తెలుస్తోంది. త్రిపు హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న ఈ సినిమాకు కీరవాణి సంగీతం అందిస్తున్నారు



నాకు నటించడమే రాదన్నారు

'శతమానం భవతి', కార్తికేయ 2' లాంటి పలు సూపర్ హిట్ చిత్రాల్లో కథానాయికగా తెలుగు ప్రేక్షకులను అలరించారు అను పమ పరమేశ్వరన్. ఆమె నటించిన 'జానకి వర్సెస్ స్టేట్ ఆఫ్ కేరళ' అనే మలయాళ చిత్రం ఈనెల 27న విడుదలవుతోంది. ఇందులో లాయర్ గా సురేశ్ గోపీ నటించారు. ఈ సినిమా ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆమె పమ మాట్లాడుతూ 'నాకు నటన రాదంటూ చాలా మంది ట్రోల్ చేశారు. అయినా దర్శకుడు ప్రవీణ్ నాకు అవకాశం ఇచ్చారు. 'జానకి వర్సెస్ స్టేట్ ఆఫ్ కేరళ' వంటి గొప్ప చిత్రంలో ఎంపిక చేశారు. నాపై సమృద్ధితో ఆలాంటి పాత్రను ఇవ్వడమే నాకు దక్కిన విజయంగా భావిస్తున్నాను. ఇక నుంచి ప్రేక్షకులకు నచ్చే సినిమాలు మాత్రమే అంగీకరించాలని నిర్ణయించుకున్నా. కొవిడ్ సమయంలో నా కెరీర్ పరంగా, జీవితంలో ఎన్నో సవాళ్ళు ఎదురొచ్చాయి' అని చెప్పారు. కాగా, అనుపమ వ్యాఖ్యలపై సురేశ్ గోపీ



స్పందించారు. ఒక నటిపై వివక్షను ప్రదర్శించడం మలయాళ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలో ఇదే తొలిసారి కాదని అన్నారు. 'అనుపమ మాట్లాడిన మాటలు ఆమె హృదయాంతరాళం నుంచి వచ్చాయి. గతంలో నటి సిప్రూస్ విషయంలోనూ ఇదే విధంగా జరిగింది. మలయాళ చిత్రపరిశ్రమ ఆమెను చిన్నచూపు చూసి ఇండస్ట్రీ వదిలిపోయేలా చేసింది' అని అన్నారు.

